

神州准新车发力电商渠道

宣布全线产品进驻 58 同城和汽车电商平台易车网

信阳消息(记者 曹政)今年以来,不同于新车市场的低迷,二手车市场一路高歌猛进。根据中国汽车流通协会提供的数据显示,今年1月至10月,全国二手车累计交易量完成了755.39万辆,比上年同期增长3.36%。面对全国二手车市场的火爆形势,我市各类模式的二手车销售平台也如雨后春笋般涌现。记者近日了解到,神州租车旗下的二手车业务——神州准新车已进入信阳地区,除了开通官方网站便于消费者在网上选车,还将目光瞄准了本地生活服务平台,宣布全线产品进驻 58 同城和汽车电商平台易车网。

记者在位于平桥区工十五路与工十路交叉路口的神州准新车实



体店了解到,许多消费者都是通过在网上查找到自己心仪车辆后,来到门店现场看车、选购的。神州准新车工作人员表示,“准新车的平均车龄约为2年至3年,车况更好、里程更短,部分准新车与新车无异,出色的性价比,让准新车成为消费者最经济实惠的选择。”

记者近日走访信阳二手车市场发现,虽然二手车流通行业高速发展,但是整个行业的表现也

是参差不齐,许多消费者担心买到事故车、浸泡车等问题车。神州准新车承诺所有车辆均经过专业维修、整备,无违章纪录,无重大事故车。并且拥有强大的售后保障,成为众多消费者的首选。

据工作人员介绍,神州准新车对消费者承诺,交接车辆后7日内消费者可无理由退车。在售后保障上,神州准新车同样设立了“两年不限里程”的高标准,这些都远超行业平均水平。

神州准新车还提供“分期购”汽车金融服务,符合条件的消费者可以0首付购车,轻松买车无负担。18至60周岁的消费者,既可以选择全款购车,也可以在经过审核后,选择零首付、20%首付或50%购车。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”



12月5号,信阳“车粉”关注已久的郑州日产全新力作——SUCCE 帅客在信阳鸿鼎4S店正式上市。据悉本市上市的SUCCE帅客是全领域七座商务车,既经济又实惠。图为发布会现场。本报记者 王红霞 摄

车市动态

易车汇 5S 服务受称赞

市民:豪车保养不用再去外地了

信阳消息(记者 张继疆)“看了报纸上刊登的易车汇开业广告,说是专门做高端品牌的销售和售后服务,所以我就开车到店里做了个检测。没想到这里的服务比我想象中还要好。以后再也不用跑到武汉、郑州去做保养了。”昨日上午,市民程先生专程赶到报社找到记者,向记者转达了谢意。

程先生所驾驶的捷豹轿车属于高端品牌,目前在我市市场保有量比较少,而且也没有专门的4S店做售后服务,“我这个车据说是全市第4台,整个信阳还不到20台。但之前保养、检测、维修太麻烦了,只能到武汉或者郑州去做。”程先生既骄傲又苦恼地说道。

“看了报纸广告,周末我去了刚开业的易车汇,到店以后,不仅免费洗车、添加玻璃水,而且还做了一个免费的35项整车检测,最重要的是无论是前台接待,还是操作车间的技师,服务态度都特别好,让我很满意。”程先生告诉记者,“我市的经济越来越好,肯定会有越来越多的市民选择高端品牌的豪车,有了这样的维修点,确实让市民得到了方便。”

奔驰汽车召回部分进口和国产汽车

共计 10558 辆

日前,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和北京奔驰汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划。据国家质检总局网站发布公告称,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和北京奔驰汽车有限公司决定自2016年3月7日起,召回部分进口C级、进口GLK级和国产C级车辆,共计10558辆。

公告显示,此次召回的车辆为:梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司进口的2007年1月12日至2008年11月19日期间生产的2008-2009年款进口C

级(204平台)车辆,共计1980辆;梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司进口的2008年4月30日至2008年12月17日期间生产的2008-2009年款进口GLK级(204平台)车辆,共计1077辆;北京奔驰汽车有限公司2008年2月29日至2008年12月30日期间生产的2008-2009年款国产C级(204平台)车辆,共计7501辆。

本次召回范围内部分车辆的辅助约束系统控制单元(SRS)功能可能会发生系统故障,SRS故障警告灯点亮。极端情况下部分SRS功能可能会意外地启动,导

致安全气囊意外展开,存在安全隐患。梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和北京奔驰汽车有限公司将为召回范围内的车辆免费更换改进后的SRS辅助约束系统控制单元,以消除安全隐患。

公告还显示,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和北京奔驰汽车有限公司将通过梅赛德斯-奔驰授权服务中心通知有关客户此次召回事宜。相关车辆客户可拨打24小时服务热线:400-818-1188。车主也可登陆国家质检总局网站了解更多信息。

(综合)

工行汽车分期付款 让您购车更轻松

信阳消息(记者 刘远强)为了更好地配合信阳市公务用车制度改革,满足车改后公务员及事业单位人员购车需求,记者从信阳驭翔汽车销售有限公司了解到,工商银行信阳体彩广场支行与信阳驭翔汽车销售有限公司将联合推出公务员购车信用卡分期付款金融服务。针对是否为县级(含)以上单位公务员或事业单位人员,能否提供担保人,分期付款额度多少等不同情况,公司将提供不同形式的分期付款方案。